
Протокол №4  

установчого засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Первомайській селищній раді 

 

30.10.2025 р.                                                                                           смт Первомайське 

 

Присутні:  

1. Балько Людмила Олександрівна – директор ЖКП «Світанок» 

2. Васенюк Сергій Васильович – заступник голови Первомайської селищної 

ради 

3. Візерян Альона Миколавївна – ВПО 

4. Жусєва Лариса Ярославівна – ВПО 

5. Заступник Ради – Д’якова Наталія Юріївна – головний спеціаліст відділу 

фінансів 

6. Кірієнко Марина Миколаївна – ВПО 

7. Ліщук Наталія Миколаївна – президент ГО «Відновлення та відродження» 

8. Лукашевич Ірина Леонідівна – начальник відділу освіти 

9. Мамчур Роман Сергійович – заступник начальника Первомайської СВА 

10. Мацапура Юлія Петрівна – ВПО  

11. Павлова Ірина Юріївна – ВПО  

12. Рабада Євген Олександрович – фахівець із супроводу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб КУ «ЦНСП» 

13. Рябченко Вікторія Володимирівна – ВПО  

14. Секретар Ради – Гонтаренко Тетяна Анатоліївна – спеціаліст відділу освіти  

15. Скворцова Галина Петрівна – ВПО  

16. Феник Анна Павлівна – ВПО 

17. Холявко Ірина Миколаївна – начальник ВССД 

18. Цвєткова Людмила Вікторівна – начальник ВСЗН 

19. Чіркова Людмила Володимирівна – ВПО  

20. Шаповалова Наталія Олександрівна – ВПО 

Запрошені: Максим Коровай – начальник Первомайської СВА.   

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про припинення повноважень ради І каденції. 

2. Обрання головуючого Установчого засідання Ради з питань ВПО при 

Первомайській селищній раді. 

3. Представлення і обговорення заяв кандидатур для включення до нового складу 

Ради. 

4. Обрання голови Ради  з питань ВПО при Первомайській селищній раді.                                                                     

5. Обрання секретаря Ради  з питань ВПО при Первомайській селищній раді. 



6. Обрання заступника голови Ради  з питань ВПО при Первомайській селищній 

раді. 

ХІД ЗАСІДАННЯ: 

1. З першого питання: 

СЛУХАЛИ: Коровая М.В., начальника Первомайської СВА, який доповів, 

що відповідно до Типового положення повноваження Ради з питань ВПО 

припиняються у разі закінчення дворічного строку її діяльності, тому 

повноваження ради І каденції припиняються та обирається склад нової ради. 

ВИСТУПИЛИ: Рабада Є.О., який запропонував прийняти до відома 

інформацію начальника СВА. 

УХВАЛИЛИ: Припинити повноваження І каденції та обрати склад нової 

ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» — 20, «проти» — 0, «утримались» — 0.  

2. З другого питання: 

СЛУХАЛИ: в.о. голови Ради Анну Феник, яка запропонувала обрати 

головуючого для ведення установчого засідання. 

ВИСТУПИЛИ: Балько Л.О, яка запропонувала кандидатуру Ліщука В.В. 

УХВАЛИЛИ: Обрати головуючим установчого засідання Ліщука В.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» — 19, «проти» — 0, «утримались» — 1.  

3. З третього питання: 

СЛУХАЛИ: Головуючого засідання, який представив список кандидатів, 

що подали заяви для включення до складу Ради (відповідно до Постанови КМУ 

№ 812). 

ВИСТУПИЛИ: Лукашевич І.Л. яка надала характеристику кандидатам від 

громадських організацій та внутрішньо переміщених осіб. 

УХВАЛИЛИ: Схвалити персональний склад Ради та подати його на 

затвердження розпорядженням начальника військової адміністрації 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» — 20, «проти» — 0, «утримались» — 0.  

4. З четвертого питання: 

СЛУХАЛИ: Головуючого засідання щодо висунення кандидатур на 

посаду голови Ради ВПО. 

ВИСТУПИЛИ: Кірієнко М.М. з пропозицією обрати головою Ради -

Феник А.П. 

УХВАЛИЛИ: Обрати головою Ради з питань ВПО - Феник А.П. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» — 20, «проти» — 0, «утримались» — 0.  



5. З п’ятого питання: 

СЛУХАЛИ: Новообраного голову Ради, який запропонував кандидатуру 

секретаря для забезпечення діловодства та координації засідань. 

УХВАЛИЛИ: Обрати секретарем Ради - Гонтаренко Т.А. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» — 20, «проти» — 0, «утримались» — 0.  

6. З шостого питання: 

СЛУХАЛИ: Голову Ради щодо необхідності обрання заступника для 

оперативного управління. 

УХВАЛИЛИ: Обрати заступником голови Ради Д’якову Н.Ю. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» — 20, «проти» — 0, «утримались» — 0.  

 

Голова Ради                                                                                           Анна ФЕНИК 

 

Секретар Ради                                                                           Тетяна ГОНТАРЕНКО 

 


